
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

UN PERFIL DEL ESTUDIANTE DE EDUCACIÓN SUPERIOR 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 

 

1.- INFORMACIÓN  DEMOGRÁFICA 
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Masculino Femenino

NACIONAL % 43,3 56,7

%

SEXO
Años: 2008-2009

 
 
 

0
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100

16-19 20-22 23-25 26-28 29 o más

NACIONAL % 37,6 35,7 14,8 5,3 6,6

%

Años

EDAD
Años: 2008-2009

 
 
 

Edad (años) 

Promedio  22  

Desviación estándar 4,5 
Mínima 16 
Máxima 72 

 
 

 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 
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Soltero Casado Divorciado Viudo Unido

NACIONAL % 89,9 5,6 0,5 0,1 4,0

%

Estado Civil

ESTADO  CIVIL

Años: 2008-2009
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0 1 2 3 o más

NACIONAL % 86,1 8,8 3,3 1,7

%

Número

NÚMERO  DE  HIJOS

Años: 2008 - 2009

 
 
 

 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 
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Menos de 2 2-3 4-5 6-7 8 o más

NACIONAL % 22,7 43,4 20,1 8,2 5,6

%

Número

NÚMERO  DE  HERMANOS

Años: 2008 - 2009

 
 
 

Número de hermanos 

Moda 2 
Promedio  3 
Desviación estándar 2,3 
Mínimo 0 
Máximo 29 
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Menos de  2 2-3 4-5 6 o más

NACIONAL % 48,2 39,9 8,9 3,0

%

Número

NÚMERO  DE  HERMANOS ESTUDIANDO

Años: 2008 - 2009

 
 
 

Número  de  hermanos  estudiando 

Moda 1 
Promedio  2 
Desviación estándar 1,5 
Mínimo 0 
Máximo 18 

 
 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 
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Estado sede Estados  limítrofes Otros  estados

NACIONAL % 74,7 13,7 11,6

%

ESTADO  DE NACIMIENTO

Años: 2008-2009
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100

Estado sede Estados  
limítrofes

Otros  estados

NACIONAL % 78,9 5,1 16,0

%

ESTADO  DE PROCEDENCIA

Años: 2008-2009

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 

 

2.-  SITUACIÓN SOCIO ECONÓMICA 
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Padres Padre Madre De mi mismo Otro

NACIONAL % 45,6 8,1 18,8 19,9 7,5

%

DEPENDENCIA  ECONÓMICA
Años: 2008 - 2009  

 
 
 
 
 

0

20

40

60

80

100

Si No

NACIONAL % 28,7 71,3

%

SITUACIÓN  OCUPACIONAL (Trabaja)
Años: 2008 - 2009  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 
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1 2 3 4 5

NACIONAL % 17,5 12,4 27,6 26,7 15,8

%

PROFESIÓN DEL JEFE DE FAMILIA
Años: 2008 - 2009  

 
 

1: Profesional universitario, empresario, comerciante de alta productividad, oficial de la fuerza armada 
2: Técnico superior, mediano comerciante o productor  
3: Empleado (sin título universitario), técnico medio, pequeño comerciante o productor 
4: Obrero especializado, trabajador del sector informal con primaria o bachiller 
5: Obrero no especializado o trabajador del sector informal 
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1 2 3 4 5

NACIONAL % 18,2 29,4 33,7 17,1 1,6

%

NIVEL DE INSTRUCCIÓN DE LA MADRE
Años: 2008 - 2009  

 
 
 

1: Profesional  universitario 
2: Técnico superior, bachiller o técnico medio 
3: Secundaria incompleta 
4: Primaria o primaria incompleta o alfabeta 
5: Analfabeta 

 
 
 
 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 
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1 2 3 4 5

NACIONAL % 0,7 12,3 55,1 31,5 0,4

%

FUENTE DE INGRESO
Años: 2008 - 2009  

 
 

1: Fortuna heredada o adquirida 
2: Ganancias o beneficios, honorarios profesionales 
3: Sueldo mensual o pensión 
4: Salario semanal, por día, entrada a destajo 
5: Donaciones de origen público o privado 
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100

Propia Propia 
pagándose

Alquilada Cedida Invadida

NACIONAL % 75,3 8,3 12,7 2,9 0,7

%

TENENCIA DE  LA VIVIENDA
Años: 2008 - 2009  

 
 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 
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1 2 3 4 5

NACIONAL % 3,3 20,5 34,6 38,4 3,3

%

ESTRATO  SOCIAL
Años: 2008 - 2009  
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Padres Padre Madre Solo Otro

NACIONAL % 45,3 1,9 23,1 12,7 17,0

%

RESIDENCIA  ACTUAL
Años: 2008 - 2009  
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100

Alto  riesgo Riesgo  medio Bajo  riesgo Segura

NACIONAL % 11,9 42,0 31,3 14,8

%

GRADO DE  SEGURIDAD PERSONAL 
EN LA ZONA DE RESIDENCIA

Años: 2008 - 2009  

 
 

 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 

 

3.-  ASPECTOS  ACADÉMICOS 
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Público Privado

NACIONAL % 74,4 25,6

%

LICEO DE PROCEDENCIA
Años: 2008 - 2009  
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Si No

NACIONAL % 88,7 11,3

%

ESTUDIA LA CARRERA DE SU PREFERENCIA
Años: 2008 - 2009  

 
 
 
 
 
 
 
 
 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 
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Si No

NACIONAL % 33,4 66,6

%

RECIBIÓ ASESORÍA PARA EL INGRESO
Años: 2008 - 2009  
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Sí No

NACIONAL % 91,5 8,5

%

SE SIENTEN  A GUSTO CON LA INSTITUCIÓN
Años: 2008 - 2009  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 
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Excelente Bueno Regular Deficiente

NACIONAL % 9,5 56,9 32,8 0,8

%

AUTOCALIFICACIÓN DEL RENDIMIENTO
Años: 2008 - 2009  

 
 
 
 
 
 
 

0

20
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80

100

Mucho Suficiente Poco Muy poco

NACIONAL % 18,7 51,9 26,2 3,2

%

Tiempo

TIEMPO  DIARIO DE ESTUDIO (FUERA DE CLASES)
Años: 2008 - 2009  

 
 

Mucho: Más de 3 horas diarias 
Suficiente: De 2 a 3 horas diarias 

Poco: Menos de 2 horas diarias 
Muy poco: Menos de 1 hora  diaria 

 
 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 

 

 
 
 

Autocalificación del rendimiento y tiempo de estudio por sexo 

 
Sexo 

 
( %) 

 
Tiempo de 

Estudio 
(% ) 

Rendimiento 
( %) 

Excelente Bueno Regular Deficiente 
 

Total 

 
 

Masculino 

Mucho 2,6 8,5 3,4 0,2 14,7 

Suficiente 3,9 29,6 13,8 0,1 47,4 

Poco 1,5 13,9 16,5 0,6 32,5 

Muy poco 0,3 1,8 3,0 0,3 5,4 

Total 
 

8,3 53,9 36,7 1,2 100,0 

 
 

Femenino 

Mucho 4,5 13,3 4,0 0,1 21,9 
Suficiente 4,9 35,9 14,4 0,1 55,3 

Poco 1,1 9,4 10,5 0,3 21,3 
Muy poco 0,1 0,6 0,9  1,6 

Total 10,5 59,2 29,8 ,5 100,0 

 
 
 

 
 
 

 

 
Autocalificación del rendimiento por sexo para 
estudiantes provenientes de Liceos Públicos 

  
Autocalificación del rendimiento por sexo para 
estudiantes provenientes de Liceos Privados 

 
Rendimiento 

( %) 

Sexo 
( %) 

 
Total 

  
Rendimiento 

(% ) 

Sexo 
( %) 

 
Total 

 
Masculino 

 
Femenino 

  
Masculino 

 
Femenino 

Excelente 3,4 5,4 8,8  Excelente 4,2 7,5 11,7 

Bueno  23,2 33,0 56,2  Bueno 23,6 35,4 59,0 

Regular 16,3 17,9 34,2  Regular 14,6 14,0 28,6 

Deficiente  0,5 0,3 0,8  Deficiente 0,5 0,2 0,7 

Total 43,4 56,6 100,0  Total 42,9 57,1 100,0 

Autocalificación del rendimiento por sexo  Tiempo de estudio por sexo 

 
Rendimiento 

  
       ( %) 

Sexo 
( % ) 

 
Total 

  
Tiempo de 
estudio 
   ( % ) 

Sexo 
( % ) 

 
Total 

 
Masculino 

 
Femenino 

  
Masculino 

 
Femenino 

Excelente 3,6 5,9 9,5  Mucho 6,3 12,4 18,7 

Bueno  23,3 33,6 56,9  Suficiente 20,5 31,4 51,9 

Regular 15,9 16,9 32,8  Poco 14,1 12,1 26,2 

Deficiente  0,5 0,3 0,8  Muy poco 2,3 0,9 3,2 

Total 43,3 56,7 100,0  Total 43,2 56,8 100,0 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 

 

 
4.- ASPECTOS DE SALUD 
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Alcohol Cigarrillos Drogas

NACIONAL % 58,0 7,2 1,5

%

CONSUMO DE ALCOHOL, CIGARRILLOS Y DROGAS ILÍCITAS 
Años: 2008 - 2009  

 
 
 
 

Consumo de cigarrillos 
 

0

20

40

60

80

100

1-5 6-10 11-15 16-20 Mas de 20

NACIONAL % 66,3 24,0 4,2 4,7 0,8

%

Cigarrillos

NÚMERO DE CIGARRILLOS DIARIOS  
Años: 2008 - 2009  

 
 
 

Número  de  cigarrillos 

Moda 2 
Promedio  6 
Desviación estándar 5,6 
Mínimo 1 
Máximo 40 

 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 

 

Menos de 15 15-19 20-24 Más de 24

NACIONAL % 15,9 70,4 12,3 1,4

0

20
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60

80

100%

Años

EDAD DE INICIO EN EL CONSUMO DE CIGARRILLOS  
Años: 2008 - 2009  

 
 

 

 

Edad (años) 

Promedio  17  
Desviación estándar 2,8 
Mínima 8 
Máxima 34 

 
 
 

 

 

Consumo de alcohol 
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Cerveza Ron Aguardiente Whiskey Coctail Vino Otras

NACIONAL % 61,6 8,3 0,6 9,0 5,9 9,9 4,6

%

LA BEBIDA FAVORITA
Años: 2008 - 2009  

 
 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 
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Ocasionalmente Fines de Semana Diariamente

NACIONAL % 80,0 19,6 0,4

%

FRECUENCIA DE CONSUMO DE LICOR
Años: 2008 - 2009  
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Residencia/ casa 
familia

Parques/calles/ 
plazas

Tascas/ 
discotecas

Clubes

NACIONAL % 66,1 20,9 6,5 6,6

%

LUGAR DE CONSUMO DE LICOR
Años: 2008 - 2009  
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NO SI

NACIONAL % 90,0 10,0

%

LE HAN REPROCHADO POR EL EXCESO EN EL CONSUMO DE ALCOHOL 
Años: 2008 - 2009  

 
 
 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 

 

Alcohol y accidentes de tránsito 
 

0

20

40

60

80

100

NO SI

NACIONAL % 94,7 5,3

%

INVOLUCRADO EN ACCIDENTE DE TRÁNSITO POR EL CONSUMO DE ALCOHOL 
Años: 2008 - 2009  
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NO SI

NACIONAL % 15,5 84,5

%

EVITA EL RIESGO DE UN ACCIDENTE DE TRÁNSITO
POR EL CONSUMO DE  ALCOHOL 

Años: 2008 - 2009  
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NO SI

NACIONAL % 99,0 1,0

%

REQUIERE ORIENTACIÓN PROFESIONAL POR EL CONSUMO DE ALCOHOL 
Años: 2008 - 2009  

 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 

 

 
Consumo de drogas ilícitas 

 

 

Menos de 15 15-19 20-24 Más de 24

NACIONAL % 18,6 63,9 14,6 2,9
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100%

Años

EDAD DE INICIO EN EL CONSUMO DE DROGA 
Años: 2008 - 2009  

 
 

 

 

Edad (años) 

Promedio  17 
Desviación estándar 3,3 
Mínima 8 
Máxima 30 
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NO SI

NACIONAL % 81,4 18,6

%

DEPENDENCIA DE LAS DROGAS
Años: 2008 - 2009  

 
 

 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 
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NO SI

NACIONAL % 86,1 13,9

%

ATENCIÓN PROFESIONAL POR DEPENDENCIA DE LAS DROGAS
Años: 2008 - 2009  

 
 

 

 

 

 

 

 

Relaciones sexuales 
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Si No

NACIONAL % 41,6 58,4

%

PAREJA ESTABLE 
Años: 2008 - 2009  

 
 

 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 
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Sí No

NACIONAL % 75,1 24,9

%

CONTROL DE EMBARAZO 
Años: 2008 - 2009  
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Sí No

NACIONAL % 31,3 68,7

%

PRÁCTICA DE SEXO OCASIONAL
Años: 2008 - 2009  

 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 

 

 

 

Distribución de los estudiantes con pareja estable por 
 sexo y práctica de sexo ocasional 

 

 Pareja estable 
(41,6 %)  

 

 Sexo (% )  

Sexo 
ocasional (% ) 

Masculino 
 

Femenino 
 

Total 
 

Sí 7,9 6,8 14,7 
No 8,1 18,8 26,9 

Total 16,0 25,6 41,6 
  

  
  

 

 

Distribución de los estudiantes con pareja estable por 
 tipo de institución, sexo y práctica de sexo ocasional 

(%) 

  Pareja estable 
(41,6 % )  

 

   
Sexo  

 

Tipo de 
institución 

Sexo 
ocasional 

 

Masculino 
 

Femenino 
 

Total 
 

 
Autónomas 

Sí 1,54 1,76 3,30 
 No 

 
1,54 4,45 6,00 

Total 3,09 6,21 9,30 
    

 
Experimentales 

Sí 3,36 3,26 6,60 
  No 

 
3,64 9,74 13,40 

Total 7,00 13,00 20,00 
    

 
Tecnológicos 

Sí 2,95 1,80 4,70 
 No 

 
2,94 4,61 7,60 

Total 
 

5,89 6,41 12,30 

Total  nacional  16,00 25,60 41,60 
   

   
   



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 
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Sí No

NACIONAL % 77,8 22,2

%

USO DE PRESERVATIVO EN SEXO OCASIONAL
Años: 2008 - 2009
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100

Sífilis Flujo 
vaginal

VPH Hepatitis Secreción 
uretral

Gonorrea VIH

NACIONAL % 0,2 20,5 1,8 1,4 0,3 0,5 0,1

%

INFECCIONES DE TRANSMISIÓN SEXUAL
Años: 2008 - 2009  

 
 
 
 
 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Enfermedades, Antecedentes  y Control de Salud 
 

 
 

34,8

18,7

17,0

12,3

2,3

3,3

2,2

1,0

0 20 40 60 80 100

Alergia

Respiratorias

Digestivas

Nasofaríngeas

Hipertensión

Traumatismos

Cardiovasculares

Diabetes

%

ENFERMEDADES PADECIDAS
Años: 2008 - 2009  

 
 
 
 

12,5

6,7

6,7

4,1

1,1

1,0

0,7

0 20 40 60 80 100

Alergia

Digestivas

Respiratorias

Nasofaríngeas

Hipertensión

Cardiovasculares

Diabetes

%

ENFERMEDADES  CON TRATAMIENTO CONTÍNUO
Años: 2008 - 2009  

 
 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 

 

29,7

33,0

26,9

26,5

22,8

13,7

7,9

3,9

0 20 40 60 80 100

Hipertensión

Diabetes

Cáncer

Respiratorias

Alergias

Cardiovascular

Nasofaríngeas

Mentales

%

ENFERMEDADES  FAMILIARES  CERCANOS
Años: 2008 - 2009  

 
 

51,6

43,7

36,1

34,8

5,5

2,4

1,5

0 20 40 60 80 100

Exámenes Laboratorio

Odontológico

Médico

Ginecológico

Nutrición

Psicológico

Orientación  …

%

CONTROL  ANUAL  DE  SALUD
Años: 2008 - 2009  

 
 

 
 
 
 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 

 

Alimentación, horas de sueño y  uso de lentes 
 
 
Alimentación 
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100

Si No

NACIONAL % 77,5 22,5

%

CONSUMO DE LAS TRES COMIDAS 
Años: 2008 - 2009  

 
 
 
 
 

0
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40
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80

100

Residencia Comedor 
universitario

Kiosco/Cafetín Otro

Desayuno % 66,5 4,4 27,7 1,4

Almuerzo  % 49,0 40,3 8,3 2,4

Cena          % 86,1 8,2 4,6 1,1

%

LUGAR DONDE REALIZAN EL DESAYUNO, ALMUERZO Y CENA
Años: 2008 - 2009  

 
 
 
 
 
 
 
 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 

 

 

0 1 2 3 4 5 6 7

Chatarra   % 14,4 37,3 24,7 11,7 5,4 3,6 1,1 1,9

Vegetales % 16,1 9,6 21,4 22,1 11,6 9,8 2,9 6,6

Frutas       % 8,0 13,3 19,3 19,6 12,1 13,0 4,2 10,6

0
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80

100
%

Días

CONSUMO SEMANAL DE  FRUTAS, VEGETALES Y COMIDA CHATARRA
Años: 2008 - 2009  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

0
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40

60

80

100

Obesidad Desnutrición Otras razones de salud

Si  % 12,0 4,2 24,5

No % 88,0 95,8 75,5

%

ATENCIÓN  NUTRICIONAL
Años: 2008 - 2009  

 
 
 
 

Consumo  semanal 
(días) 

 

 
Moda Promedio Desviación estándar 

Frutas 3 3 2 
Vegetales 3 3 2 
Comida chatarra 1 2 1,5 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 

 

 
Horas de sueño 
 
 
 

0
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100

Menos de7 7 - 8 Más de 8

NACIONAL % 24,4 63,2 12,4

%

Horas

HORAS  DE  SUEÑO
Años: 2008 - 2009  

 
 
 
 
 
 

 
Uso de lentes 
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100

Si No

NACIONAL % 33,1 66,9

%

USO DE LENTES
Años: 2008 - 2009  

 
 
 
 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 

 

 
Deporte y recreación 
 
 
 

0
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100

Si No

NACIONAL % 39,1 60,9

%

PRÁCTICA DE DEPORTE
Años: 2008 - 2009  

 
 
 
 
 
 

0

20

40

60

80

100

Alta Media Baja

NACIONAL % 34,5 41,1 24,4

%

INTENSIDAD DE ENTRENAMIENTO
Años: 2008 - 2009  

 
 

 
Alta intensidad: 

 
Al menos 3 días a la semana 

Intensidad media: Menos de 3 días a la semana 
Intensidad baja: Ocasionalmente 

 

 



RESULTADOS  NACIONALES 

_____________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 Practican deporte 
(39,1% )  

 

 Sexo  ( %)  

Intensidad (%) 
 

Masculino 
 

Femenino 
 

Total 
 

Alta 9,8 3,7 13,5 
Media 10,8 5,3 16,1 
Baja 6,1 3,4 9,5 

Total 26,7 12,4 39,1 
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100

Si No

NACIONAL % 72,9 27,1

%

RECREACIÓN
Años: 2008 - 2009  

 


